

2019年第 074 期

总第 1866 期

2019年7月1日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博
<http://weibo.com/ahflcp>
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

正值全省双色球营销活动中,购特定复式票,中奖返还购彩金——

合肥彩民一分钱不花 中得双色球超千万大奖

6月27日,周四,在当晚的双色球第2019074期开奖中,我省合肥彩民喜中一注头奖,奖金1000万元。这也是我省彩民在今年中得的第20注双色球一等奖。

6月27日,当晚双色球第2019074期开奖,红球中奖号码是:12、21、27、29、31、33,出球顺序是:33、29、

21、12、31、27,蓝球号码是:04。本期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元,分别是安徽、河北、上海、陕西各1注,共4注。我省大奖出自合肥市瑶海区大兴镇的合肥福彩第34010490号站点,该站点一彩民投注56元,自选8+1复式号码,喜中一注千万元一等奖和若干固定奖,非常幸

运!值得一提的是,因为正值全省双色球营销活动中,8+1复式票中奖还能获得购彩金返还,可算是一分钱不花,获得千万元大奖!

当晚笔者电话联系出奖站点的陆站主,据其介绍,他的站点位于合裕路和广德路交口,是个老站点,来购彩的大多是周边的老彩民。尤其是现

在双色球开展双重好礼营销活动,来打7+1和8+1复式票的明显增多,人气也旺了。至于是谁的票中奖,因为打复式票的很多,没有具体印象。这次在营销活动中,中出双色球一等奖,而且是千万元巨奖,确实是一件值得喜庆的事。

(盛文 许涛)

亳州福彩开展双色球营销培训

6月24日至26日,亳州市福彩中心在市三县一区举办了四场双色球营销活动培训会,全市投注站主、各县管理员近400人参加了培训。

培训会上,彩票培训师吴辰龙老师对此次双色球游戏的营销活动及一些彩票投注技巧进行了详实的讲解。吴老师重点讲解了如何引导彩民加入此次活动,做好活动宣传、搞好彩民服务,提升站点站主营销能力及站点出现紧急情况时如何处理好危机等。



培训会议讲解结束后还进行了针对此次双色球营销活动的知识考试。吴老师生动的讲解,使参训的投注站销售人员纷纷表示受益匪浅,通过培训拓宽了投注站经营以及宣传工作思路,有效提升了业务水平与销售服务能力,今后会结合站点实际情况,将所学的知识运用到彩票销售工作中去,并以此派奖活动为契机,有效推进彩票销售,更好地为彩民服务。(丁智伟)

黄山福彩组织双色球营销培训

近日,根据省中心开展“购福彩双色球、赢双重好礼”营销活动的安排,黄山市福彩中心邀请培训师侯玮玮来到黄山区,为福彩站点站主、销售员及市场管理员进行了双色球

营销活动培训。培训师围绕本次营销活动的内容、亮点、方法说明等,指导站点借此活动积极营造研究双色球号码的氛围。培训现场气氛活跃,参训人员

热情高涨,回答问题积极踊跃,同时还进行了答题检测,把本次培训活动推向高潮。培训会期间还邀请了区消防救援大队进行了消防安全培训。(焦伟)

池州站主与彩民喜迎“双重好礼”

为回馈广大彩民对福彩双色球的喜爱和支持,安徽省福彩中心在全省范围内开展了“购福彩双色球,赢双重好礼”营销活动,不仅有微信红包可以领取,还为彩民朋友们送上了百万油卡。双色球双重好礼活动自6月17日开始,目前正在如火如荼的进行中。本次活

动在广大站主和彩民之间反响热烈,得到一致好评。

池州福彩34160007号站主对这次活动给予了很高的评价,她说此次活动不仅提升了销量,还吸纳了很多的新彩民,并且彩民也从中得到了实惠。销量提高的同时还为福彩公益事业贡献了

更多的力量。资深彩民汪先生也对此活动称赞不已,不仅趣味十足,还优惠多多,希望多开展类似这样惠民活动。

此次双色球营销活动真正帮助了站主和彩民实现双赢,让更多人了解福利彩票,也让更多的人投身到了福彩公益事业中。(汪飞)

滁州 156 人合买中得二等奖

古语有云:独乐乐不如众乐乐。近日,天长市彩民中流传这样一个让人皆大欢喜的事。双色球第2019069期,天长市34091070号彩票站一张12+2的复式彩票喜中的双色球二等奖两注和若干固定奖,获奖金22万余元,而这张彩票的中奖彩民人数高达165人。

据前来中心领奖者之一的古先生

(化姓)介绍,他是合买活动的发起者,之所以参与人数如此之多,就是看中了双色球复式号码的这一特点。既能提高大家中大奖的几率,满足中奖心理,又花钱不多,何乐而不为呢?于是,在他的积极呼吁下,参加合买的人数越来越多,到这次中奖时,参与彩民人数已达165人。

当问及参与人数多,个人奖金分

比较少,会不会给大家购彩积极性造成打击时。前来的几个领奖代表纷纷表示,本来大家愿意这样买,为的是享受购彩过程中的乐趣。这次中奖不仅没有打击大家的积极性,反而是所有参与的人都异常激动,纷纷转发朋友圈,第一时间分享了自己的中奖喜讯。毕竟对于大多数人来说,中奖的愉快体验才是第一位的。(赵茂生)

宿州福彩 微信商城礼品遭抢空



为进一步扩大福利彩票的宣传力度,增加宿州福彩的知名度和好感度,宿州福彩微信公众号“彩豆商城一攒彩豆积分送好礼”活动,上半年开展的如火如荼。

据了解,“宿州福彩”微信公众号从2019年年初开始成立运营,除了常年开展的“攒彩豆积分送好礼”活动之外,还为关注粉丝提供最新开奖资讯、各类彩市新闻、最新营销宣传活动、《公益时报·中华彩票》及《安徽福彩》报电子版图片上传的等服务。丰富实用的彩市资讯、实惠多样的福彩宣传品、简单有趣的参与方式受到了众多彩民以及非彩民的关注与喜爱,前往市中心兑换宣传品的人络绎不绝,运动水壶、双肩包、雨伞、毛巾等很多商品不到月底就被一抢而空。

下半年活动继续,欢迎更多的彩民朋友关注“宿州福彩”微信公众号,参与互动,更多的礼品和惊喜等着你!(刘楠楠)

双色球双重好礼大派送火爆进行中

购双色球,指定复式票中奖送彩金,满20元票赢百万油卡